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Typ / Type / Type SV 6.16 Bedienungsanleitung / Manual / Handleiding



Montage und Anwendung



1



Halten Sie ein leeres 200 Liter Standardfass bereit (Fass in gutem Zustand)



Montieren Sie die Venturipumpe in die ¾” Öffnung und die Saugausrüstung in die 2” Öffnung des Fasses. Schliessen Sie Druckluft an.



2



3



Saugen Sie vom Boden oder leeren Sie Maschinen und Behälter direkt in das Fass.



Wartung / Technische Daten Die Ausrüstung ist einfach zu benutzen, hat keine rotierenden Teile und benötigt normalerweise keine Wartung. Stellen Sie eine gefilterte, ölfreie Druckluftversorgung sicher. Es wird ein Luftdruck von 3-7 bar empfohlen. Fassgürtel empfohlen



Druckluft



bar



5



6



7



Luftverbrauch



Nm³/h



47



53



60



Vacuum



mm WS



3100



3600



3900



Entfernung vom Kompressor (in Meter)



8



60



200



½” 13 mm



¾” 20 mm



1” 25 mm



bis zu:



Min. Innendurchmesser der Druckluftleitung



Mounting and application



1



Take an empty 200 litre standard drum (drum in good condition).



Mount the venturi pump into the ¾” hole and the vacuum equipment into the 2” hole of the drum. Connect compressed air.



2



3



Clean from the ground or emtpy machines and containers directly into the drum.



Maintenance / Technical data The equipment is easy to use, has no moving parts and normally does not need any maintenance. Ensure filtered air supply which is free from oil. It is recommended to use compressed air from 3-7 bar. Drum girdle recommended



Air supply



bar



5



6



7



Air consumption



Nm³/h



47



53



60



Vacuum



mm WC



3100



3600



3900



Distance from compressor in meters:



8



60



200



½” 13 mm



¾” 20 mm



1” 25 mm



up to:



Required compressed air line (inner ø:)



Montage en toepassing



1



Neem een leeg standaard vat van 200 liter (in goede staat).



Monteer de venturipomp in het gat van ¾” en de vacuümuitrusting in het gat van 2” van het vat. Sluit perslucht aan.



2



3



Reinig vanaf de grond of leeg machines en containers rechtstreeks in het vat.



Onderhoud en technische gegevens De apparatuur is eenvoudig in gebruik, heeft geen bewegende delen en vereist normaal gesproken geen onderhoud. Zorg voor gefilterde luchttoevoer die vrij van olie is. Wij raden aan om perslucht van 3-7 bar te gebruiken. Klemband aanbevolen



Luchttoevoer



bar



5



6



7



Luchtverbruik



Nm³/h



47



53



60



Vacuüm



mm WK



3100



3600



3900



Afstand van compressor in meters: Vereiste persluchtleiding (binnen ø:)



8



60



200



½” 13 mm



¾” 20 mm



1” 25 mm



tot max.:



Type / Typ / Tipo SV 6.16 Manuel / Manual / Manuale



Montage et utilisation



1



Prenez un baril standard vide de 200 litres (en bon état).



Placez la pompe Venturi dans le trou de 20 mm et l'équipement d'aspiration dans le trou de 50 mm du baril. Branchez l'air comprimé.



2



3



Nettoyez le sol ou videz les machines et les conteneurs directement dans le baril.



Entretien et caractéristiques techniques Cet équipement est facile à utiliser, sans pièces mobiles et ne nécessite normalement aucun entretien. Fournissez une alimentation en air filtré qui ne contient pas d'huile. Il est recommandé d'utiliser de l'air comprimé à partir de 3-7 bars. Cerceau pour baril recommandé



Alimentation en air



bar



5



6



7



Consommation d'air



Nm³/h



47



53



60



Aspiration



mm Cd´E 3100



3600



3900



Distance du compresseur en mètres



8



60



200



½” 13 mm



¾” 20 mm



1” 25 mm



jusqu'à:



Conduite d'air comprimé requise (ø intérieur)



Montaje y aplicación



1



Coja un recipiente estándar de 200 litros (en buenas condiciones).



Coloque la bomba ventura en el orificio de 3/4 de pulgada y el equipo de aspiración en el orificio de 2 pulgadas del recipiente. Conecte el aire comprimido.



2



3



Aspire del suelo o máquinas y contenedores vacíos directamente al recipiente.



Mantenimiento y datos técnicos El equipo es fácil de usar, no tiene partes móviles y normalmente no requiere mantenimiento. Asegúrese de que haya un suministro de aire filtrado sin aceites. Se recomienda usar aire comprimido de 3-7 bares. Abrazadera recomendada



Suministro de aire



bares



5



6



7



Consumo de aire



Nm³/h



47



53



60



Vacío



mm CA



3100



3600



3900



Distancia del compresor, en metros



8



hasta:



Conducto de aire comprimido ½” 13 mm necesario (ø interior:)



60



200



¾” 20 mm



1” 25 mm



Montaggio e utilizzo



1



Dotarsi di un fusto standard da 200 litri, in buone condizioni.



Montare la pompa Venturi nel foro da ¾" e il dispositivo del vuoto nel foro da 2" del fusto. Collegare l'aria compressa.



2



3



Aspirare dal suolo o svuotare macchine e serbatoi direttamente nel fusto.



Manutenzione e dati tecnici L'apparecchiatura è di facile utilizzo, non ha parti in movimento e, normalmente, non richiede alcuna manutenzione. Accertarsi che l'aria immessa sia filtrata e priva di olio. Si consiglia l'utilizzo di aria compressa tra 3 e 7 bar. Si consigliano cinture di rinforzo



Alimentazione aria



bar



5



6



7



Consumo aria



Nm³/h



47



53



60



Vuoto



mm CA



3100



3600



3900



Distanza dal compressore in metri: Linea aria compressa (ø interno richiesto):



8



60



200



½” 13 mm



¾” 20 mm



1” 25 mm



fino a:
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Untitled - Denios 

Nombre de couches d'enroulement/Anzahl der Seillagen : ... Item no with gear guard. Art.Nr.mit ..... periodically cleaned ensures a longer working life.
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SV 

La Tunisie s'est dotÃ©e en 2007 d'un nouveau schÃ©ma de dÃ©veloppement quinquennal (le. 11Ã¨me Plan), dont le coÃ»t et les besoins de ï¬�nancement sur les cinq ...
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Manueller Sauger mit Sammelbehälter SV 6.4 Manual 

When you replace the barrel, check that the over flow float runs without problems in the sink pipe. Trouble shooting. The equipment sucks poorly or not at all. 1.
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SV 3 

Finition lisse. Description : Mortier industriel, prÃªt Ã  l'emploi, Ã  base de ciment blanc Portland de rÃ©sistance supÃ©rieure. (Iâ€�52,5), aux granulats fins de marbre ...
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SV 1 

La 1e couche d'enduit pour toutes les applications de ragrÃ©age, haute technique. Description : Mortier industriel, prÃªt Ã  l'emploi, Ã  base de ciment gris Portland ...
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Ablauf Projekte Denios AG-Ist 

Diablo de barriles FKZ - Diablo de bombonas BK60. Carrello FKZ per fusti -Carrello BK60 per contenitori in plastica. DENIOS AG. Dehmer Straße 58-66.
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R 616 -549 -000 - Octopart 

'CONTÃ€CT MASSE LAITON NICKEL. 150LANT POLYSTIRENE /. JOINT SILICONE / k ). 'm: No NODIF OBJET VISA DATE. IA :Ra_gauÃ�gL Q 211 VKSE.HÃŠD CÂ« ...
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sv combo 

Applications : D'utilisation remarquablement simple pour l'enduction, le montage et les petites rÃ©parations. L'excellente ouvrabilitÃ© et adhÃ©rence aux supports ...
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Ablauf Projekte Denios AG-Ist 

Take the greatest care when moving over uneven ground. - Do not travel over sloping surfaces. - Wear suitable protective clothing (gloves, safety shoes, ...
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Ablauf Projekte Denios AG-Ist 

the resulting dangers. Suitable equipotential bonding must be ensured. Observe TRBS 2153. -. Move up to the drum slowly, pick it up and ensure when doing so ...
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SV 101 

professionnels de l'industrie (peintres en bÃ¢timent, Ã©lectriciens, Ã©quipes travaillant .... des trames de verre MARMOLINE. â€¢ Pour les rÃ©parations difficiles et ...
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SV 101 

Absorption d'eau : >0,3kg/m2 aprÃ¨s 24 h. Absorption d'eau : 
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SV 103 

des rÃ©sistances de la maÃ§onnerie dans la zone d'application â€� FacilitÃ© d'application â€� ... Substances dangereuses : Aucune performance dÃ©terminÃ©e. DurabilitÃ© ...
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SV 103 

professionnels de l'industrie (peintres en bÃ¢timent, Ã©lectriciens, Ã©quipes travaillant .... des trames de verre MARMOLINE. â€¢ Pour les rÃ©parations difficiles et ...
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SV 2 

UtilisÃ© comme enduit en couche de base ... technique Ã  trois couches. Il crÃ©e la ... 0â€�4 mm. Forme : Poudre grise. Poids spÃ©cifique du mortier frais : 1960 Kg/mÂ³.
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SV 60 

AppliquÃ© Ã  l'aide de la machine Ã  malaxage continu et tous les types Ã©quivalents de ... trame de verre : elle doit Â« nager Â» dans la couche d'enduit SV 60 Ã  une.
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E:\User Guide\SVC MANUAL\ìˆ˜ì¶œ SV 

Flow Chart of Troubleshooting. This Document can not be used without Samsung's authorization ... Check the circuit connected to reset. Yes. IS. [TP304,TP306 ...
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GS 305-B Gas cylinder cabinet ... - Denios 

Delivered flat pack for self assembly. 5. Assembly. Point of use. The liquid gas cylinder should be placed on even ground outside, the cabinet must not be ...
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decor sv 010 

Silo de 12‐18‐22 m3 avec machine d'application spéciale. Stockage : ... Absorption d'eau : W2. Coefficient de diffusion de la vapeur d'eau : μ=5/20. Adhérence ...
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E:\User Guide\SVC MANUAL\ìˆ˜ì¶œ SV 

service.samsungportal.com .... Load the binary download program by executing the"PNX4908 Downloader v0. ... Set BuadRate (921600) And Com port.
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E:\User Guide\SVC MANUAL\ìˆ˜ì¶œ SV... - provinspc2 

L212. L213. L217. L219. L400. L. 4. 0. 1. L402. L404. L70 2. L703. OSC400. R. 1. 0. 3. R. 1. 0. 4. R. 1. 0. 5. R. 1. 0. 6. R107. R. 2. 0. 0. R204. R205. R208. R209.
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E:\User Guide\SVC MANUAL\ìˆ˜ì¶œ SV... - provinspc2 

This Document can not be used without Samsung's authorization. 11-1. ..... Downloader Program(PNX6517 OneNAND Downloader v0.1 for GT-B3410(Delphi)).
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E:\User Guide\SVC MANUAL\ìˆ˜ì¶œ SV... - provinspc2 

described herein, at anytime, without obligation on. Samsung to provide .... Downloader Program(Odin Multi Downloader v4.17). â€¢ Binary files (Bootloader, PDA, ...
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E:\User Guide\SVC MANUAL\ìˆ˜ì¶œ SV 

This Document can not be used without Samsung's authorization ... Load the binary download program by executing the"PNX4908 Downloader v0.X For 3disk" ...
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